

市中心医院成功举办省级继教项目“CT介入技术研讨会”

2017-11-02原文

为了促进非血管介入CT技术的发展，扩大CT介入诊治新技术新概念的影响，为攀枝花市及周边地区医务人员搭建学习交流平台，进一步提升攀西地区的精准医疗技术，2017年10月28日，由攀枝花市中心医院医学影像中心主办，攀枝花市医学会放射专委会、四川省放射医学质控中心攀枝花分中心协办的省级继续医学教育项目“CT介入技术研讨会”在攀枝花市中心医院全科医师培训基地学术厅举行。



市卫计委副主任李永祥、市医学会办公室主任龚一斌、市中心医院党委副书记、纪委书记张月辉、副院长兰玉平出席会议。来自会理县人民医院、会东县

人民医院、宁南县人民医院、冕宁县人民医院、德昌县人民医院、华坪县中医院、盐源县人民医院7家周边医院以及我市医疗机构的医务人员共130余名代表参加了会议。会议由市中心医院医学影像中心主任张凌主持。

首先，市中心医院党委副书记、纪委书记张月辉代表医院领导致欢迎辞。华西医院宁刚教授代表省专委会，省放射医学质控中心作了指导性讲话，肯定了攀枝花市中心医院做的努力和成绩。紧接着，市卫计委李永祥副主任宣布了正式成立“攀枝花市中心医院肺结节诊治中心”，市中心医院副院长兰玉平代表市中心医院揭牌，这标志着肺结节诊治的专病专治进入多学科合作新模式（MTD）；龚一斌主任宣布了成立放射专委会护理学组；完成了攀枝花市医学会放射专委会的换届工作，进行了现场授牌。





会上，四川大学华西医院宁刚教授以“妇儿影像质量控制”为题、杨志刚教授以“周围型肺小腺癌的影像病理学研究”为题、刘荣波教授以“肾上腺肿瘤影像诊断”为题、攀枝花市中心医院陈耀康副主任医师以“肺结节的影像诊断”为题、张均副主任医师以“CT引导下经皮穿刺活检术”为题与参会人员作学术交流，分享了他们的学术成果和宝贵经验。



通过本次研讨会，大家纷纷表示不仅增进了专业领域之间的沟通交流、相互了解，更是在新技术、新理论、新理念上有了深刻认识，对接下来的学习、工作将会产生极大的指导作用，为临床提供更加精准的诊断依据，促进攀枝花精准医疗再上新台阶。



攀枝花市中心医院
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>
急救电话: 0812-2238148
咨询电话: 0812-2238315



攀枝花市中心医院

精选留言

暂无...